Bceepocculickas onuMnuaza MKOJIbHUKOB IO XUMHUHU

7-8 Kiacc
PEILIEHUE

1. MOnwiti Xumux cmewan emecme nams dHcuokocmeu: OEH3UH, 600y, pmMymsv, CHRUPM,
pacmumenvHoe macno. Ilomecmus cmecv 8 KonOy, OH y8uoen, 4mo cMecb pazoeiundcs Ha mpu
cnos. Onuwume cocmas Kaxcoo2o uz cioes ceepxy euuz. Omeem apaymenmupyime.

BepxHuii ciioit 00pa3yroT HepacTBOPUMBIE B BOJIE JKUJKOCTH C IIJIOTHOCTHIO MEHBIIIE, YEM Y BOJBI:
OEH3MH U paCTUTEIBLHOE MaCJIO

CpenHuii cioit oOpa3yeT Boja U paCTBOPEHHBIN B HEH CIMPT.

Huxuauit cnoii oO6pa3yer Tskenas U HepacTBOpUMas B BOJE METaNIN4YecKasi pTyTh.

bamibr:

[IpaBunbHOE yKa3aHHE cOCTaBa KaXkJ10To cjiosi — 1o 2 0
Oo6ocHoBanue — 1m0 1 0 Ha Ka)KIbIi CIION

Utoro -96

2. Hexomopule eewecmea cmeuugaromes ¢ 6000U 6 1obblx cOOmHouleHusx. s npogedenus
axcnepumenma nabopanm 6 40 man 600wl pacmeopun 40 e enoxozvr CeH1206, 20 2 enuyuna
C2HsNOz u 20 2 70%-no20 pacmeopa cnupma C2HsO. Monexyn kaxkozo sewjecmaa 6ovute ce2o
cooepoicumcst 8 noayueHHom pacmeope? Pacnonoswcume gopmynvl eewgecme 6 noayueHHoM
pacmeope 6 nopsaoke, cOOMBEEMCMBYIOUIeM YMEHbULEHUIO YUCIIA MOJIEK)]l 8 IMOM paAcmeope — om
bonbuLe2o K MeHblueMy

Pewrenue.

[Tosmydennslit pacTBOp coaepkUT MoJiekyJibl BoJibl H2O, riaroko3sl CeH1206, rnmunmna C2HsNO»,
criupta C2HgO.

N =Na-v

CrnenoBarenbHO, YUCIO MOJIEKYII 3aBUCUT OT KOJIMUECTBA BELIECTBA.

B pactBope cniupta conepxkutcs 0,7:20 r = 14 r ciupta v 6 T BOJBI.

40 ma Boasl BecsaT 40r. Beero B mostydeHHOM pactBope 46 T BObI

v(H20) =46 / 18 = 2,56 mob

V(CeH1206) =40 r / 180 r/momb = 0,22 MOTIB

v(C2HsNO2) =20 r / 75r/monb = 0,27 Monb

v(C2HeO) = 19,2r / 46r/™M01b = 0,42 MOJB

CHeI[OBaTeHBHO, B IIOPAIKE yMeHBH_IeHI/IH quciia MOHeKyH HOHyLH/ITCﬂ paa
HoO — CoHgO — CoHsNO;2 — CsH12056

baer:

Pacuer xonuecTBa BelecTBa

- TJIFOKO3bI — 2 ©

- rMnuHa — 2 6

- cnupra—2 6

- BOABI —2 6

[TpaBunbHBIN psif BemecTB — 2 6

Ecnu npaBunbHbIi psj 6e3 ydera Bojabl — 1 Gann



Uroro — 10 6ayios

3. Hanwi 6ewyecmesa: azom, xnopoeooopoad, 600opoo, ammuax NHs, xr1op, yeapuwiii 2az CO,
€epo8000p0o0, yenekucavlll 2as, okcuo azoma (1V), kuciopoo

Buvibepume sewgecmea: 1) npocmete 2) oxcuowl, 3) okpawennvie 4) umerowue 3anax 5) soosumole.
OO0HO u mo dice gewecmao Moxcem 6Xo00Uums 8 HeCKOAbKO 2pYNN.

Pemenue

[IpocTbie — a30T, KUCIOPOA, BOJOPO, XJIOp - 4 gewecmea

OKcHIbI — YrapHBbIi Ta3, yrIIeKUucibiid ra3, okcun azota (1V) — 3 gewecmea

OkparteHnble — xJop, okcua asota (1V) — 2 sewecmesa

Nwmeromue 3amax — xmop, okcup azota (IV), cepoBogopo, xmopoBoaopona, ammuak NHs - 5
gewecmas

AnosuTteie - xmop, okcun azota (IV), yrapslii ras, XJIOpoBo0po/I, cepoBoopoa, (ammuak NHs
B OOJIBIIINX KOHILIEHTPAIUAX) — 6 gewyecms

bamner:
3a Kax0€ MpaBWJIbHOE YKa3aHHOE BemecTBo — 1o 0,5 6
Hroro 20x0,5=1006

4. Boccmanosume nponyujeHHvle popmyisl u KOG uyueHmol 8 ypasHeHUusx peakyuil, He UsmMeHsis
npusedeHHbIX KO3 puyuenmos

LI = ...LiOH + ..H>
WCoHo + . = ...COz2 + 2H,0

W RS = ...H>0O + 250,
6KOH +................ = ...KsPOs + ...HO
.KOH+ .............. = ... K2504 + ...H-0
Pemenne

2Li+2 H,O = 2LIOH + H»

2 CH2+502=4C0O;2 + 2H20
2H>S + 3 O2 = 2H20 + 250,
6KOH + P20s. = 2K3P04 + 3 H20
2KOH + SO3 = K;S04 + H2O

bajer:
3a Kax0e ypaBHeHHe -TI0 2 0
Htoro —106

5. O kakom sewecmee u0ém peuwv, eciu OHO
1) Bcmpeuaemcsi 6 npupode 8 pacmeopeHHoM 8Uude Wil 6 8U0e NOJLYNPO3PAUHBIX KPUCMALILO8;
2) Cooepoicumces npakmuyecku 6 a106om odpaszye HCUOKol 800vl Ha 3emie (Kpome
0021c0eBo1L),
3) Coodepoicum 6 c80ém cocmase Memai, NPAKMUYECKU 6Ce COMU KOMOPO2O XOPOULO
Pacmeopumsl 6 800e;



4) Cooepoicum Hememalli, HA36aHUe KOMOPO2O YKA3bIBAEN HA €20 YGem,
5) [loenowaemces uenosekom 60 6ce Nepuodbl €20 JHCUZHU, XOMs 8pAYU HANOMUHAIOM O
nazyoHoM 6IUAHUU €20 U30bIMKA HA 300P0Bbe UYeN08eKd,
6) Honeoe spems 3anacel 5moeo eeujecmaa Ol Mepurom 602amemea 4eioseka (0coOeHHo
na CpeouzemHomopwve)?
Vkaostcume xumuueckyio gpopmyny smozo ewjecmea. Jaiime xumuieckoe u mpusuaibHoe
Ha38anue 3moeo eujecmasd. Boluuciume maccogyio 0o memainna 6 smom geujecmee (6 %).
Hanuwume 2 ypagnenus nonyuenus 3mozo eujecmed.

Pemenue.
Omnwucannoe BemectBo — NaCl — ximopua HaTpus, moBapeHHast COJIb.
o(Na) =23 /58,5 = 0,39 umu 39%

MIPUHUMAIOTCS JIFOOble BEpHBIE YpaBHEHUS, HAIpUMED
2Na + 2H20 = 2NaOH + H>
Na2O + 2HCI = 2NaCl + H.0

bambr:

dopmyna—2 6

XuMudeckoe Ha3BaHue — 10

TpusuansHO€ Ha3BaHue — 106

Pacuer maccoBoii nonu — 2 0

VYpaBuenust — 1o 20 (eciu popMysibl BEIIECTB BEPHBI, YpaBHEHUE COCTABJICHO, HO JIOMYIIEHbI
omuOKH B pacCTaHOBKE KOA(D(UIIMEHTOB — 32 TaKOe ypaBHEHUE — 10)

Htoro — 106



